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EĞİTİM VE ÜRETİME KAYMAKAM BİLİCİ'DEN DESTEK ■  7'DEHAYVAN SAĞLIĞI VE REFAHI MERCEK ALTINA ALINDI ■  2'DE

DEVAMI SAYFA 3'TE

İl Başkanı Aygün, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ı 
ziyaret ederek Mustafapaşa'nın tarihini ve kültürel mirasını 
simgeleyen hediye takdim etti. Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
tüm Nevşehirlilere selam ve muhabbetlerini iletti.

Cumhurbaşkanı Erdoğan'dan Cumhurbaşkanı Erdoğan'dan 
Nevşehir'e selam!Nevşehir'e selam!

Cumhurbaşkanı Erdoğan'dan 
Nevşehir'e selam!

AK Parti'ye katılan AK Parti'ye katılan 
Nevşehir Belediye Nevşehir Belediye 

Başkanı Rasim Arı,Başkanı Rasim Arı,
 ilk kez yaptığı  ilk kez yaptığı 

açıklamada siyasi açıklamada siyasi 
tercihin dışında hiçbir tercihin dışında hiçbir 

değişim olmadığını vurguladı. değişim olmadığını vurguladı. 
Arı, “Kimliğimiz değil, sadece Arı, “Kimliğimiz değil, sadece 

üyeliğimiz değişti” diyerek üyeliğimiz değişti” diyerek 
kamuoyuna mesaj verdi.kamuoyuna mesaj verdi.

AK Parti'ye katılan 
Nevşehir Belediye 

Başkanı Rasim Arı,
 ilk kez yaptığı 

açıklamada siyasi 
tercihin dışında hiçbir 

değişim olmadığını vurguladı. 
Arı, “Kimliğimiz değil, sadece 

üyeliğimiz değişti” diyerek 
kamuoyuna mesaj verdi.

“Kimliğimiz“Kimliğimiz
 değil, sadece  değil, sadece 

üyeliğimiz üyeliğimiz 
değişti”değişti”

“Kimliğimiz
 değil, sadece 

üyeliğimiz 
değişti”

DEVAMI SAYFA 5'TE

DEVAMI SAYFA 4'TE

Derinkuyu Derinkuyu 
KaymakamKaymakam
Esra Bozan'ı Esra Bozan'ı 
gözyaşlarıyla gözyaşlarıyla 
uğurladıuğurladı

Derinkuyu 
Kaymakam
Esra Bozan'ı 
gözyaşlarıyla 
uğurladı
Kilis'in Polateli ilçesine atanan Derinkuyu Kaymakamı Esra Bozan, yaklaşık iki yıldır görev yaptığı ilçeye düzenlenen 
törenle veda etti. Törende duygusal anlar yaşandı.

DEVAMI SAYFA 6'DA

13 yıl hapis cezası 13 yıl hapis cezası 
bulunan uyuşturucu bulunan uyuşturucu 
hükümlüsü hükümlüsü 
yakalandıyakalandı

13 yıl hapis cezası 
bulunan uyuşturucu 
hükümlüsü 
yakalandı DEVAMI SAYFA 4'TE

Nevşehir'de hakkında uyuşturucu ticareti suçundan Nevşehir'de hakkında uyuşturucu ticareti suçundan 
kesinleşmiş 13 yıl 8 ay 24 gün hapis cezası bulunan kesinleşmiş 13 yıl 8 ay 24 gün hapis cezası bulunan 
firari hükümlü, jandarma ekiplerinin düzenlediği firari hükümlü, jandarma ekiplerinin düzenlediği 
operasyonla yakalandı.operasyonla yakalandı.

Nevşehir'de hakkında uyuşturucu ticareti suçundan 
kesinleşmiş 13 yıl 8 ay 24 gün hapis cezası bulunan 
firari hükümlü, jandarma ekiplerinin düzenlediği 
operasyonla yakalandı.
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Ziyaretine Acil Servis'ten başlayan İl 
Sağlık Müdürü Hasan Tartar, 
görevli doktorlar, hemşireler ve 

sağlık personeliyle görüşerek yürütülen 
çalışmalar hakkında bilgi aldı. 
Acil Servis'te sunulan sağlık hizmetlerini 
yakından takip eden Tartar, hastaların en 
kısa sürede doğru sağlık hizmetine 
ulaşabilmesi için yürütülen çalışmaların 
önemine dikkat çekti. Sağlık 
personelinin görüş ve önerilerini de 
dinleyen Tartar, hizmet kalitesinin 
artırılmasına yönelik değerlendirmeler 
yaptı. Yoğunluğun özellikle belirli 
saatlerde arttığını belirten Tartar, acil 
servislerin gerçek acil vakalara daha hızlı 
müdahale edebilmesi için vatandaşların 
sağlık hizmetlerini doğru basamakta 
kullanmasının büyük önem taşıdığını 
ifade etti. Program kapsamında Çocuk 
Acil Servisi'ni de ziyaret eden İl Sağlık 
Müdürü Hasan Tartar, tedavi gören 
çocuklar ve aileleriyle yakından 
ilgilenerek geçmiş olsun dileklerini iletti.
Serviste görev yapan sağlık 
personelinden çocuk hastalara sunulan 
hizmetler hakkında bilgi alan Tartar, 
çocukların sağlık hizmetlerine hızlı ve 
güvenli şekilde ulaşmasının öncelikleri 
arasında yer aldığını belirtti.

İncelemeler kapsamında mesai dışı 
hizmet veren Cildiye Polikliniği'ni de 
ziyaret eden Tartar, uygulamanın 
vatandaşların sağlık hizmetlerine 
erişimini kolaylaştırdığını ifade etti.
Özellikle mesai saatleri içerisinde 
hastaneye gelemeyen vatandaşlar için 
mesai dışı poliklinik uygulamasının 
önemli bir kolaylık sunduğunu belirten 
Tartar, bu tür hizmetlerin sağlık 
sistemindeki erişilebilirliği artırdığını 
söyledi. Ziyaret sırasında acil servislerde 
yaşanan yoğunluğa ilişkin 
değerlendirmelerde bulunan İl Sağlık 
Müdürü Hasan Tartar, vatandaşlara 
önemli uyarılarda bulundu.
Acil servislerin 
yalnızca acil 
müdahale 
gerektiren sağlık 
sorunlarında 
kullanılması 
gerektiğini 
belirten Tartar, 
acil olmayan 
rahatsızlıklarda 
ilk başvuru 
noktasının aile 
hekimleri 
olması 

gerektiğini ifade etti. Aile hekimliği 
sisteminin sağlık hizmetlerinin temel 
basamağını oluşturduğunu vurgulayan 
Tartar, birçok sağlık probleminin aile 
sağlığı merkezlerinde çözülebileceğini, 
bu sayede hem vatandaşların daha hızlı 
hizmet alacağını hem de hastanelerdeki 
yoğunluğun azalacağını dile getirdi.
Nevşehir genelinde vatandaş 
memnuniyetini artırmaya yönelik 
çalışmaların kararlılıkla sürdürüldüğünü 
ifade eden Tartar, sağlık hizmetlerinin 
kalitesini yükseltmek amacıyla sahadaki 
inceleme ve değerlendirmelerin düzenli 
olarak devam edeceğini söyledi. 
HABER: NESLİHAN KİTAPCI

NOT: Fiyatlarımıza K.D.V. Dahildir. Gazetede çıkan yazıların sorumluluğu
yazarlarımıza ai�r. Gazetemize gönderilen yazılar ve haberler iade edilmez.
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N
evşehir merkezde bulunan 
Kapadokya İl Özel İdareleri ve 
Belediyeler Birliği Bakımevi'nde 

rutin kontrol ve denetimler 
gerçekleştirildi. Veteriner hekimler 
tarafından yapılan incelemelerde 
hayvanların sağlık durumundan 
bakım koşullarına, ilaç ve aşı 
uygulamalarından sahiplendirme 
süreçlerine kadar birçok konu detaylı 
şekilde değerlendirildi. İl Tarım ve 
Orman Müdürlüğü Hayvan Sağlığı, 
Yetiştiriciliği ve Su Ürünleri Şube 
Müdürlüğü ekipleri tarafından yürütülen 
denetimlerde, bakımevindeki mevcut 
uygulamalar kapsamlı şekilde incelendi.
Denetim programına Hayvan Sağlığı, 
Yetiştiriciliği ve Su Ürünleri Şube Müdürü 
ile veteriner hekimler katıldı. Ekipler, 
bakımevinde barınan sahipsiz hayvanların 
sağlık durumlarını, bakım ve beslenme 
koşullarını yerinde inceleyerek 
yetkililerden yürütülen çalışmalar 
hakkında bilgi aldı.
SAĞLIK VE BAKIM KOŞULLARI 
İNCELENDİ
Gerçekleştirilen kontroller kapsamında 
hayvanların genel sağlık durumları, 
barınma alanlarının hijyen koşulları, 
beslenme düzeni ve bakım süreçleri 
detaylı olarak değerlendirildi. Veteriner 
hekimler, hayvanların yaşam kalitesini 
artırmaya yönelik uygulamaları yerinde 
gözlemleyerek gerekli incelemelerde 
bulundu. Denetimlerde ayrıca hasta ve 
tedavi altındaki hayvanların takip süreçleri, 
koruyucu sağlık uygulamaları ve düzenli 
veteriner hizmetlerinin işleyişi de kontrol 
edildi.
AŞI VE İLAÇ UYGULAMALARI 
DENETLENDİ
Kontroller kapsamında 41/4 Tıbbi Ürün 
Bulundurma hükümleri doğrultusunda 
bakımevinde kullanılan veteriner tıbbi 
ürünleri de denetlendi. Hayvanlarda 
uygulanan aşılar, ilaçların muhafaza 
koşulları, kayıt sistemi ve kullanım 
süreçleri mevzuat çerçevesinde 
incelenerek gerekli değerlendirmeler 
yapıldı. Yetkililerle gerçekleştirilen 
görüşmelerde, ilaç ve aşı uygulamalarının 

düzenli kayıt altına alınmasının hayvan 
sağlığının korunması açısından büyük 
önem taşıdığı vurgulandı.
SAHİPLENDİRME SÜREÇLERİ 
DEĞERLENDİRİLDİ
Denetim sırasında bakımevinde yürütülen 
hayvan sahiplendirme çalışmaları da ele 
alındı. Yetkililer, sahipsiz hayvanların yeni 
yuvalarına kavuşması amacıyla yürütülen 
çalışmalar hakkında bilgi verirken, 
sahiplendirme sürecinde izlenen 
prosedürler ve vatandaşlara sunulan 
bilgilendirme faaliyetleri değerlendirildi. 
Hayvanların güvenli ve sağlıklı ortamlarda 
yaşamlarını sürdürebilmeleri için 
sahiplendirme çalışmalarının önemine 
dikkat çekilirken, bu sürecin titizlikle 
yürütülmeye devam ettiği belirtildi. 
Yapılan denetimlerin temel amacının, 
bakımevinde barınan hayvanların sağlık ve 
yaşam koşullarını en üst seviyede tutmak 
olduğu ifade edildi. Aynı zamanda 
yürütülen hizmetlerin ilgili mevzuata 

uygun şekilde sürdürülmesi, bakım 
standartlarının korunması ve hayvan 
refahının geliştirilmesine yönelik 
değerlendirmeler gerçekleştirildi.
Yetkililer, benzer kontrol ve denetimlerin 
belirli periyotlarla sürdürüleceğini 
belirterek, sahipsiz hayvanların 

sağlıklarının korunması, bakım 
hizmetlerinin iyileştirilmesi ve 
barınaklardaki uygulamaların mevzuata 
uygun şekilde devam ettirilmesi için 
çalışmaların kararlılıkla sürdürüleceğini 
ifade etti. HABER: HİLAL EKİCİ

Nevşehir'de hayvan sağlığı ve refahı mercek altına alındı

Tartar'dan acil servis kullanımına ilişkin önemli çağrı
Nevşehir İl Sağlık Müdürü Op. Dr. Hasan Tartar, Nevşehir Devlet Hastanesi'nde incelemelerde bulunarak 
sağlık hizmetlerini yerinde değerlendirdi. 

Acıgöl Belediyesi araç filosunu güçlendirdi

A
cıgöl Belediyesi, ilçe genelindeki hizmet 
kapasitesini artırmak amacıyla araç filosuna 
Hidromek marka kazıcı yükleyici ekledi.

Yeni iş makinesi düzenlenen programın ardından hizmet 
vermeye başladı. Acıgöl Belediyesi, vatandaşlara daha hızlı ve 
etkin hizmet sunabilmek amacıyla araç filosunu yeni bir iş 
makinesiyle güçlendirdi. Belediye Başkanı Mehmet Eroğlu 
öncülüğünde belediye envanterine kazandırılan Hidromek 
marka kazıcı yükleyici, Türk bayraklarıyla donatılarak hizmete 
alındı. Yeni iş makinesinin ilçe genelinde yürütülecek altyapı 
çalışmaları, yol yapım ve bakım faaliyetleri ile çeşitli belediye 
hizmetlerinde aktif olarak kullanılacağı bildirildi.
Yeni yatırımın Acıgöl'e hayırlı olmasını dileyen Belediye 
Başkanı Mehmet Eroğlu, belediyenin hizmet kalitesini 
artırmaya yönelik çalışmalarını kararlılıkla sürdürdüklerini 
belirtti. Başkan Eroğlu açıklamasında, "İlçemize daha hızlı, 
etkin ve kaliteli hizmet sunulmasına katkı sağlayacak bu 
yatırımın hayırlı olmasını diliyoruz. Bu katkının sağlanmasında 
desteklerini esirgemeyen Murat Kurum'a ve Filiz Kılıç'na 
teşekkür ederiz. Acıgöl için çalışmaya, üretmeye ve hizmet 
etmeye devam ediyoruz." ifadelerini kullandı.
Yeni iş makinesiyle birlikte Acıgöl Belediyesi'nin özellikle 
altyapı ve üstyapı çalışmalarında daha hızlı ve verimli hizmet 

sunmasının hedeflendiği belirtildi. Belediye yetkilileri, ilçenin 
ihtiyaçları doğrultusunda araç ve ekipman yatırımlarının 
önümüzdeki süreçte de devam edeceğini ifade etti. 
HABER: SEZER ALTUNOK
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Nevşehir Belediyesi tarafından 
geliştirilen ve yapay zeka 
teknolojileriyle desteklenen 

NEVGÖZ Projesi düzenlenen lansman 
programıyla tanıtıldı. Şehir genelindeki 
sorunların daha hızlı tespit edilmesi ve 
çözüm süreçlerinin hızlandırılmasını 
amaçlayan proje kapsamında yapay zeka 
destekli sistem görev yapacak.
NEVGÖZ GÖRÜR VE SORUNU ÇÖZER
Nevşehir Belediye Başkanı Rasim Arı, 
yaptığı açıklamada Nevşehir'in 
belediyecilikte yeni bir döneme geçtiğini 
belirterek; "Kapadokya'nın merkezi 
Nevşehir artık belediyecilikte de teknoloji 
ile buluşup başka bir belediyecilik 
anlayışına geçiyor. NEVGÖZ görür ve 
sorunu çözer. Şehrimizin hangi noktasında 
hangi problem varsa, ister fiziksel bir 
problem, ister park ve bahçelere dair bir 

sorun, ister zabıtayı ilgilendiren bir durum 
olsun, NEVGÖZ bunları tespit ederek ilgili 
birimlerimize aktaracak" dedi.  
Sistemin şehirdeki sorunları önceden 
görerek çözüm üretilmesine katkı 
sağlayacağını ifade eden Arı; "Şehrin farklı 
mahallelerindeki asfalt, kaldırım ve park 
bahçe problemlerini, hatta tehlike arz 
eden yapısal sorunları NEVGÖZ tespit 
edecek. Sorunun çözümü için ilgili 
birimlerimize bildirecek, ekiplerimiz de 
gerekli müdahaleyi yapacak. Şehirde çevre 
kirliliğine neden olacak herhangi bir 
davranış olduğunda NEVGÖZ bunu kayıt 
altına alacak ve Zabıta Müdürlüğümüze 
iletecek. Böylece gerekli işlemler 
uygulanacak. Şehrin tamamında artık 
teknoloji, yapay zekâ ve belediyenin gücü 
birleşiyor" ifadelerini kullandı. 
Amaçlarının sorunları daha hızlı görmek 

ve daha hızlı çözmek olduğunu 
vurgulayan Başkan Arı; "Artık bir 
NEVGÖZ'ümüz var. O bizim yerimize 
görecek, biz de onun gördüğü sorunları 
çözeceğiz. Nevşehir daha tertipli, daha 
düzenli ve daha temiz bir şehir haline 
gelecek" şeklinde konuştu. 

Çevre dostu elektrikli araç üzerinde görev 
yapacak olan yapay zeka destekli sistemin, 
şehir genelindeki eksiklikleri ve ihtiyaçları 
anlık olarak ilgili birimlere aktaracağı, 
böylece belediye hizmetlerinin daha etkin 
ve verimli yürütülmesinin hedeflendiği 
belirtildi. İHA 

NEVGÖZ sorunları vatandaş bildirmeden tespit edecek
Nevşehir'de belediye hizmetlerinde teknoloji dönemi başladı. Yapay zeka destekli NEVGÖZ, şehir genelindeki eksiklikleri ve sorunları vatandaş ihbarına 
gerek kalmadan belirleyerek çözüm süreçlerini hızlandıracak.

Vali Hüseyin Kök, aşure programında vatandaşlarla buluştu

Nevşehir'de Muharrem ayının 
manevi iklimi, düzenlenen aşure 
programıyla bir kez daha yaşandı. 

Nevşehir Valisi Hüseyin Kök, Cuma 
namazının ardından Hacı Süleyman 
Köybaşı Külliye Camii Yaptırma ve Yaşatma 
Derneği tarafından düzenlenen aşure 
ikramı programına katılarak vatandaşlarla 
bir araya geldi. Dernek Başkanı Ali 
Köybaşı'nın ev sahipliğinde gerçekleştirilen 
programa vatandaşlar yoğun ilgi gösterdi. 
Vali Hüseyin Kök, vatandaşlara aşure 
ikramında bulunurken, Muharrem ayının 
manevi atmosferinin birlik, beraberlik ve 
dayanışma duygularını güçlendirdiğini 
ifade etti. Programda konuşan Vali Hüseyin 

Kök, aşurenin farklı malzemelerin 
aynı kazanda birleşerek ortak bir 
lezzet oluşturmasının, toplumsal 
birlikteliğin en anlamlı 
sembollerinden biri olduğunu 
söyledi. Farklı düşünce ve kültürlerin 
ortak değerler etrafında buluşmasının 
toplumdaki huzur ve kardeşliği 
güçlendirdiğini belirten Kök, 
Muharrem ayının da bu birlik ruhunu 
canlı tutan önemli zamanlardan biri 
olduğunu ifade etti. Vali Kök, 
Muharrem ayının paylaşma, 
yardımlaşma ve dayanışma 

duygularını pekiştirdiğini vurgulayarak, bu 
manevi iklimin toplumun her kesimini 
birbirine daha da yakınlaştırdığına dikkat 
çekti. Aşure ikramının ardından program 
alanında vatandaşlarla sohbet eden Vali 
Hüseyin Kök, talep ve temennileri dinledi. 
Özellikle çocuklar ve gençlerle yakından 
ilgilenen Kök, onlarla hatıra fotoğrafı 
çektirerek samimi anlar yaşadı. Programa 
katılan vatandaşlar ise Muharrem ayı 
dolayısıyla düzenlenen aşure ikramından 
duydukları memnuniyeti dile getirirken, 
birlik ve beraberlik duygularını pekiştiren 
organizasyonda emeği geçenlere teşekkür 
etti. HABER: YASEMİN EKİCİ

Nevşehir Valisi Hüseyin Kök, Muharrem ayı dolayısıyla Hacı Süleyman Köybaşı Külliye Camii'nde düzenlenen aşure ikramı programına katıldı. Vatandaşlarla 
bir araya gelen Vali Kök, aşurenin birlik, beraberlik ve paylaşmanın en güzel simgelerinden biri olduğunu vurguladı.

Şangay heyeti Avanos'a hayran kaldı

Avanos Belediyesini ziyaret eden 
Çin Şangay Belediyesi heyeti, 
Avanos'un kültürel zenginliği ve 

doğal güzelliğine hayran kaldıklarını 
belirtti. Ziyarette Çin Şangay Belediyesi 
Halk Savcılığı Parti Liderlik Grubu Üyesi 
ve Disiplin Denetim Başkanı Wang 
Zoungguang, Şangay Baoshan Bölgesi 
Halk Savcılığı Başkanı Sun Lin, Şangay 
Belediyesi Halk Savcılığı Disiplin Denetim 
Birimi Başkan Yardımcısı Zhu Hong, 
Şangay Belediyesi Halk Savcılığı Beşinci 
Savcılık Dairesi Başkanı Chen Zhe, 
Şangay Hongkou Bölgesi Halk Savcılığı 
Başsavcı Yardımcısı Whu Juping ve 
Şangay Belediyesi Halk Savcılığı Üçüncü 
Şubesi İkinci Savcılık Dairesi Başkan 
Yardımcısı Li Yongjia yer aldı. Heyete 
Avanos ve Kapadokya bölgesinin tarihi, 
doğal güzellikleri ve turizm potansiyeli, 
kültürel ve sanatsal zenginliği hakkında 
tanıtım yapılarak belediyecilik hizmetleri 
ve çalışmaları hakkında bilgiler verildi. 
Uluslararası ziyaretlerin kültürler arası 
etkileşime ve tanıtımına önemli katkılar 
sağladığı vurgulandı. Ziyarete Belediye 

Başkan Yardımcısı Kemal Çelik, Belediye 
Meclis Üyeleri Ertaş Yurtyapan, Adnan 
Karadağ, Av. Vedat Elma ve birim 
müdürleri de katıldı. Çin Şangay 
Belediyesi heyeti ile sohbet ettiler. 
Çin'den gelen misafir heyet; Avanos'un 
kültürel zenginliği ve doğal güzelliğine 
hayran kaldıklarını belirterek, gösterilen 
misafirperverlikten dolayı teşekkür ettiler. 
Ziyaretin ardından günün anısına 
karşılıklı plaket ve hediye takdimi 
yapılarak hatıra fotoğrafı çekildi. 
HABER: SEMA BALLIKAYA
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Cumhurbaşkanı Erdoğan'dan Nevşehir'e selam!
AK Parti Nevşehir İl Başkanı Muhammed Feyzi Aygün, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ı ziyaret ederek Mustafapaşa'nın tarihini 
ve kültürel mirasını simgeleyen özel hediyeler takdim etti. Görüşmede Cumhurbaşkanı Erdoğan, tüm Nevşehirlilere selam ve 
muhabbetlerini iletti.

AK Parti Nevşehir İl Başkanı 
Muhammed Feyzi Aygün, 
Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel 

Başkanı Recep Tayyip Erdoğan ile bir araya 
geldi. Gerçekleştirilen ziyarette 
Mustafapaşa'nın tarihî ve kültürel 
değerlerini yansıtan anlamlı hediyeler 
Cumhurbaşkanı Erdoğan'a takdim 
edilirken, Erdoğan da tüm Nevşehirlilere 
selamlarını gönderdi. Ziyaret kapsamında 
İl Başkanı Muhammed Feyzi Aygün, 
Mustafapaşa Belediye Başkanlığı 
mazbatasını, belediyenin tarihî mührünü 
ve belde halkı adına hazırlanan temsili 
Mustafapaşa Kapısı'nı Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan'a sundu.
Mustafapaşa'nın köklü tarihini, 
misafirperverliğini ve gönül kapısını 
simgeleyen temsili kapının, beldenin 
kültürel mirasını yansıtan özel bir anlam 
taşıdığı ifade edildi. Ziyaretin ardından 
sosyal medya hesabından açıklama yapan 
AK Parti Nevşehir İl Başkanı Muhammed 

Feyzi Aygün, Cumhurbaşkanı Erdoğan'a 
Mustafapaşa halkının selamını iletmekten 
büyük onur duyduğunu belirtti. Aygün, 
paylaşımında, Mustafapaşa Belediye 
Başkanlığı mazbatası, tarihî belediye 
mührü ve beldeyi simgeleyen temsili 
kapıyı Cumhurbaşkanı Erdoğan'a takdim 
ettiklerini ifade ederek, bu anlamlı 
buluşmanın kendileri açısından ayrı bir 
önem taşıdığını vurguladı. İl Başkanı 
Aygün, görüşme sırasında Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan'ın başta 
Mustafapaşalı vatandaşlar olmak üzere 
tüm Nevşehirlilere selam ve 
muhabbetlerini ilettiğini söyledi. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın Nevşehir'e 
gösterdiği ilgi ve desteğin kendilerine 
daha büyük sorumluluk yüklediğini ifade 
eden Aygün, bu güvene layık olmak için 
çalışmaya devam edeceklerini dile getirdi.
Açıklamasında birlik ve beraberlik mesajı 
da veren İl Başkanı Aygün, Türkiye Yüzyılı 
vizyonu doğrultusunda çalışmalarını 

sürdüreceklerini belirtti. Aygün, "Rabbim 
birlik ve beraberliğimizi daim eylesin. 
Liderimiz Sayın Recep Tayyip Erdoğan'ın 
öncülüğünde, Türkiye Yüzyılı hedeflerine 

hep birlikte kararlılıkla yürümeye devam 
edeceğiz." ifadelerini kullandı. 
HABER: SEZER ALTUNOK

Nevşehir'de aşure kazanları kardeşlik için kaynadı
N

evşehir'de Muharrem ayının 
manevi atmosferi, Beşir 
Derneği ile Semerkand 

Buhara Derneği'nin ortaklaşa 
düzenlediği aşure ikramı 
programında yaşandı. .
Nevşehir'de Muharrem ayının birlik, 
beraberlik ve paylaşma ruhu, 
düzenlenen aşure ikramı programıyla 
yaşatıldı. Beşir Derneği ile Semerkand 
Buhara Derneği tarafından organize 
edilen etkinlikte yaklaşık 1.500 
vatandaşa aşure ikram edildi. Ak Cami 
karşısında bulunan Semerkand binası 
önünde gerçekleştirilen programa 
Semerkand Vakfı Nevşehir heyeti, 
dernek gönüllüleri ve çok sayıda 
vatandaş katıldı. Kazanlar dolusu 
hazırlanan aşureler vatandaşlara ikram 
edilirken, etkinlik yoğun ilgi gördü. 

Uzun kuyrukların oluştuğu programda 
paylaşmanın ve kardeşliğin en güzel 
örnekleri sergilendi. Programda 
konuşan Beşir Derneği Nevşehir 
Temsilcisi Erdal Yıldırım, Muharrem 
ayının İslam dünyası açısından taşıdığı 
manevi öneme dikkat çekti. Muharrem 
ayının rahmet, bereket ve paylaşma 
duygularının yoğun olarak yaşandığı 
müstesna bir dönem olduğunu belirten 
Yıldırım, bu kadim geleneği 
vatandaşlarla birlikte yaşatmaktan 
mutluluk duyduklarını ifade etti.
Yıldırım, Muharrem ayının yüzyıllardır 
yardımlaşma, dayanışma ve kardeşlik 
duygularını pekiştirdiğini belirterek, 
Beşir Derneği ile Semerkand Buhara 
Derneği olarak vatandaşlarla aynı 
sofrada buluşmanın kendileri için büyük 
anlam taşıdığını söyledi. Beşir 

Derneği'nin Muharrem ayı boyunca 
Türkiye'nin birçok ilinde benzer aşure 
ikramı programları düzenlediği 
belirtilirken, bu organizasyonlarla 
hem ihtiyaç sahiplerine ulaşmanın 
hem de toplumsal dayanışmayı 
güçlendirmenin hedeflendiği ifade 
edildi.
Nevşehir'deki programda gönüllüler 
tarafından vatandaşlara aşure ikram 
edilirken, etkinliğe katılanlar 
organizasyondan duydukları 
memnuniyeti dile getirdi. Muharrem 
ayının manevi iklimini paylaşma 
kültürüyle buluşturan program, edilen 
duaların ardından sona ererken, 
etkinlik birlik ve beraberlik ruhunun 
güçlü bir örneği olarak 
vatandaşlardan büyük takdir topladı. 
HABER: HİLAL EKİCİ

13 yıl hapis cezası bulunan 
uyuşturucu hükümlüsü yakalandı

evşehir'de hakkında 

Nuyuşturucu ticareti suçundan 
kesinleşmiş 13 yıl 8 ay 24 gün 

hapis cezası bulunan firari hükümlü, 
jandarma ekiplerinin düzenlediği 
operasyonla yakalandı.
Nevşehir İl Jandarma Komutanlığı 
ekipleri, aranan şahısların 
yakalanmasına yönelik yürüttüğü 
çalışmalar kapsamında Merkez İlçe 
Jandarma Komutanlığı sorumluluk 
bölgesinde operasyon gerçekleştirdi.
Yapılan çalışmalar sonucunda, 
"Uyuşturucu veya Uyarıcı Madde İmal 

ve Ticareti" suçundan hakkında 13 yıl 8 
ay 24 gün kesinleşmiş hapis cezası 
bulunan Y.Ö. isimli hükümlü yakalanarak 
gözaltına alındı. Jandarmadaki 
işlemlerinin tamamlanmasının ardından 
adliyeye sevk edilen Y.Ö., çıkarıldığı 
mahkemece tutuklanarak ceza infaz 
kurumuna teslim edildi.
Nevşehir İl Jandarma Komutanlığından 
yapılan açıklamada, vatandaşların huzur 
ve güvenliğinin sağlanması amacıyla 
aranan şahısların yakalanmasına yönelik 
çalışmaların kararlılıkla sürdürüldüğü 
vurgulandı. HABER: YASEMİN EKİCİ

Ürgüp'te Muharrem ayına
özel Cami-Engelli Buluşması

evşehir'in Ürgüp ilçesinde 

NMuharremiye ve Aşura 
etkinlikleri kapsamında 

rehabilitasyon merkezinde kalan özel 
bireylerle Cami-Engelli Buluşması 
programı yapıldı. Muharremiye ve Aşura 
etkinlikleri kapsamında Ürgüp İlçe 
Müftülüğü Engelli Koordinatörlüğü 
tarafından Ürgüp 80. yıl Hanife Memiş 
Aksoy Rehabilitasyon Merkezinde kalan 
özel bireylere yönelik TOKİ Akay Camiinde 
Cami-Engelli Buluşması programı 
düzenlendi. Din Hizmetleri Uzmanı 
Abdurrahim Sayar, Engelli Koordinatörü 
Ayşegül Acar ve TOKİ Akay Camii İmam 
Hatibi Abdullah Bacaksız tarafından 
hazırlanan programda Muharremiye ve 
aşûre kültürünün yaşatılması amacıyla özel 

bireylere aşûre ikram edildi. Kur'an-ı Kerim 
tilaveti, ilahiler ve sohbetlerle camide 
manevi bir atmosferde bir araya gelen özel 
bireyler, cami avlusunda ise düzenlenen 
çeşitli aktivitelerle gönüllerince eğlenerek 
güzel bir gün geçirdiler.
Cami-Engelli Buluşması Programı, 
Muharrem ayında yaşanan ve yüreklerde 
derin yaralar açan Hz. Hüseyin (r.a) ve 
çoğu Ehl-i Beyt-i Mustafa'dan 70 kişinin 
Kerbelâ'da şehadetleri için yapılan dualarla 
tamamlandı.
Ürgüp Müftülüğü tarafından yapılan 
açıklamada, “Programımıza desteklerini 
esirgemeyen hayır sahiplerine, cami 
görevlimize ve kurum çalışanlarına çok 
teşekkür ederiz.” denildi. 
HABER: NESLİHAN KİTAPCI
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“Kimliğimiz değil, sadece üyeliğimiz değişti”
AK Parti'ye katılan Nevşehir Belediye Başkanı Rasim Arı, ilk kez yaptığı açıklamada siyasi tercihin dışında hiçbir değişim olmadığını vurguladı. 
Arı, “Kimliğimiz değil, sadece üyeliğimiz değişti” diyerek kamuoyuna mesaj verdi.

İ
Yİ Parti'den istifa ederek AK Parti 
saflarına katılan Nevşehir Belediye 
Başkanı Rasim Arı, parti değişikliğinin 

ardından ilk kez kamuoyuna açıklamalarda 
bulundu.  Belediye çalışmalarını yerinde 
incelediği sırada konuşan Arı, yaşanan 

sürecin yalnızca siyasi bir tercih olduğunu 
belirterek, bundan sonra da aynı anlayışla 
Nevşehir'e hizmet etmeyi sürdüreceğini 
ifade etti. Son günlerde kamuoyunda 
geniş yankı uyandıran parti değişikliğine 
ilişkin değerlendirmelerde bulunan Başkan 
Arı, vatandaşların gösterdiği tepki ve 
sitemleri anlayışla karşıladığını söyledi. 
Hiçbir zaman gönül kırmamayı ilke 
edindiğini vurgulayan Arı, Nevşehir için 
çalışmaya aynı kararlılıkla devam 
edeceğini dile getirdi.
“SADECE SİYASİ KİMLİK DEĞİŞTİ”
Parti değişikliğini değerlendiren Başkan 
Arı, bunun kişisel duruşuna ve hizmet 
anlayışına etki etmediğini belirterek şu 
ifadeleri kullandı: “Siyasi parti üyeliği 
dışında hayatımda, duruşumda, 
karakterimde herhangi bir değişiklik yok. 
Bizim değişen sadece siyasi aidiyetimizdir. 

Onun dışında bu şehre olan sevgimiz, 
sorumluluğumuz ve çalışma azmimiz aynı 
şekilde devam ediyor. Bizi bugünlere 
getiren hemşehrilerimizin güvenini 
kaybetmemek için her zaman daha fazla 
gayret göstereceğiz. Kırgınlığı olan 
vatandaşlarımız olabilir, hepsini anlayışla 
karşılıyorum. Kimsenin gönlünü kırmadan 
bu yolu yürümeye devam edeceğiz. Sizin 
tanıdığınız, bildiğiniz Rasim Arı aynı Rasim 
Arı'dır.” 
Nevşehir halkına olan bağlılığının 
değişmediğini vurgulayan Belediye 
Başkanı Rasim Arı, bundan sonraki süreçte 
de şehir için hizmet üretmeye devam 
edeceklerini belirtti. Vatandaşların 
eleştirilerine açık olduklarını ifade eden 
Arı, gönül köprülerini güçlendirme mesajı 
verdi. HABER: NESLİHAN KİTAPCI

Yazıhüyük Belediyesinden erken eğitim hamlesi
Yazıhüyük Belediyesi, 4-6 yaş grubuna yönelik Kur'an Kursu projesini hayata geçiriyor. Modern ve güvenli eğitim ortamıyla dikkat çeken proje, 
çocukların erken yaşta gelişimine katkı sunarken ailelere de önemli bir kolaylık sağlayacak.

Nevşehir'in Derinkuyu ilçesine 
bağlı Yazıhüyük beldesinde, erken 
çocukluk eğitimine yönelik dikkat 

çeken bir proje daha hayata geçiriliyor. 
Kasabada 4-6 yaş Kur'an Kursu inşaatının 
kısa süre içinde başlayacağı açıklanırken, 
proje hem eğitim hem de sosyal yönüyle 
bölgede önemli bir yatırım olarak 
değerlendiriliyor. Yazıhüyük Belediye 
Başkanı Birol Demirdelen, belediye 
bünyesinde hayata geçirilecek kursun 
okul öncesi yaş grubundaki çocuklara 
modern, güvenli ve donanımlı bir eğitim 
ortamı sunacağını ifade etti. Projenin 
yalnızca bir eğitim yapısı değil, aynı 
zamanda çocukların manevi gelişimlerini 
destekleyecek bir merkez olacağı 
belirtildi. Planlanan Kur'an Kursu'nun 
çocukların yaş gruplarına uygun şekilde 
tasarlandığı, içerisinde sınıfların yanı sıra 

oyun alanları, etkinlik bölümleri ve sosyal 
gelişimi destekleyici alanların da yer 
alacağı kaydedildi. Böylece çocukların 
hem öğrenme süreçlerine daha kolay 
adapte olması hem de sosyalleşerek 
gelişimlerini daha sağlıklı bir şekilde 
sürdürmesi hedefleniyor. Ayrıca projenin, 
ailelerin çocuklarını gönül rahatlığıyla 
emanet edebileceği güvenli bir eğitim 
ortamı oluşturması açısından da önemli 
bir ihtiyacı karşılayacağı vurgulandı. 
Kasaba genelinde eğitim altyapısına katkı 
sunacak bu yatırımın, uzun vadede 
bölgedeki çocukların gelişimine olumlu 
yansımaları olacağı ifade ediliyor.
Yazıhüyük Belediye Başkanı Birol 
Demirdelen, yaptığı açıklamada projenin 
kasaba için büyük bir kazanım olduğunu 
belirterek, “Çocuklarımızın erken yaşta 
eğitimle buluşması, onların hem 

akademik hem de manevi gelişimleri 
açısından çok kıymetli. Bu yatırım 
geleceğimize yapılan bir yatırımdır” dedi.
Kasaba halkı tarafından da memnuniyetle 
karşılanan projenin, tamamlandığında 

Yazıhüyük'te eğitim alanında önemli bir 
boşluğu doldurması ve ailelere büyük 
kolaylık sağlaması bekleniyor. 
HABER: SEMA BALLIKAYA

Tatlarin'de renkli piknik buluşmasına yoğun katılım
evşehir Aile ve Sosyal Hizmetler İl 

NMüdürlüğü tarafından Tatlarin 
Barajı Mesire Alanı'nda geniş 

katılımlı bir piknik etkinliği 
gerçekleştirildi.  Nevşehir Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürlüğü tarafından 2026 yılı 
nisan-ekim dönemi dijital detoks etkinlikleri 
kapsamında, Acıgöl ilçesinde bulunan 
Tatlarin Barajı Mesire Alanı'nda bir piknik 
etkinliği düzenlendi.  Etkinliğe İl Müdürlüğü 
personeli, kuruluşlarda hizmet alan 
misafirler ve aileleri katılım sağladı. 
Doğayla iç içe geçirilen bu güzel günde 
katılımcılar birlikte vakit geçirerek sosyal 

bağlarını güçlendirdi, dijital ekranlardan 
uzak keyifli ve verimli anlar yaşadı.
Ailenin korunması ve güçlendirilmesi, aile 
içi iletişimin desteklenmesi ve kaliteli aile 
zamanının artırılması amacıyla düzenlenen 
etkinlik, birlik, beraberlik ve dayanışma 
ruhunu pekiştiren güzel anlara sahne oldu.
Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğünden 
yapılan açıklamada, “Geleceğimizin teminatı 
olan ailelerimizi desteklemeye yönelik 
etkinliklerimiz aynı kararlılıkla devam 
edecektir.” denildi. 
HABER: NESLİHAN KİTAPCI

ZAYİ
Nevşehir Valiliği İl Göç İdaresinden

almış olduğum Geçici Koruma
Kimlik Belgesi kaybolmuştur.

HÜKÜMSÜZDÜR
OMAR DABA

Y. Kimlik No: 99769975988

BBP, Nevşehir'de yeni katılımlarla büyüyor

B
üyük Birlik 
Partisi (BBP) 
Nevşehir'de 

partiye katılan yeni 
üyelerle büyümeye 
devam ediyor. BBP 
Nevşehir İl Başkanı 
Mustafa Batmaz'ın 
göreve gelmesinin 
ardından partide 
yeniden bir 
toparlanma ve 
büyüme süreci 
başladı. Bu kapsamda 
BBP Nevşehir teşkilatı 
yeni üye kayıtları ile 
birlikte büyüme 
sürecini hızla 
sürdürüyor. BBP Nevşehir teşkilatına 
yeni katılan üyelere rozetleri BBP MKYK 
üyesi Dr. Hasan Çokçalışkan ve İl 
Başkanı Mustafa Batmaz tarafından 
takdim edildi. İl Başkanı Batmaz 
gerçekleşen yeni katılımlarla ilgili yaptığı 
açıklamada şu ifadelere yer verdi: 
“Partimize katılarak davamıza güç veren 
yeni üyelerimizin üyelik kayıtlarını 
gerçekleştirip rozetlerini gururla takdim 
ettik. Nevşehirli hemşehrilerimizin ve 
kıymetli esnafımızın Büyük Birlik 
Partimize gösterdiği ilgi ve teveccüh her 
geçen gün artıyor. Bu güven ve destek, 

yarınlara olan inancımızı daha da 
güçlendiriyor. Birlikte daha güçlü, 
birlikte daha büyük Nevşehir için 
çalışmaya kararlılıkla devam edeceğiz.” 
HABER: SEMA BALLIKAYA
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Derinkuyu Kaymakam Esra Bozan'ı gözyaşlarıyla uğurladı
Kilis'in Polateli ilçesine atanan Derinkuyu Kaymakamı Esra Bozan, yaklaşık iki yıldır görev yaptığı ilçeye düzenlenen törenle veda etti. Törende duygusal 
anlar yaşandı.

aymakamlık binası önünde Kgerçekleştirilen programa kamu 
kurumlarının temsilcileri, mesai 

arkadaşları ve çok sayıda vatandaş katıldı.
Görev süresi boyunca hayata geçirilen 
çalışmalar ve vatandaşlarla kurduğu 
samimi iletişimle ilçe halkının sevgisini 
kazanan Bozan, veda programında yaptığı 
konuşmada Derinkuyu'nun kendisi için 
her zaman özel bir yere sahip olacağını 
söyledi.
"BU İLÇEDEN GÜZEL HATIRALARLA 
AYRILIYORUM"
Konuşması sırasında zaman zaman 
duygulanan Esra Bozan, görev yaptığı süre 
boyunca desteklerini esirgemeyen kamu 
kurumlarına, çalışma arkadaşlarına ve 
Derinkuyu halkına teşekkür etti.
Bozan, Derinkuyu'da görev yapmanın 
kendisi için büyük bir onur olduğunu 
belirterek, birlikte yürütülen hizmetlerin ve 
kurulan gönül bağlarının hayatı boyunca 

unutamayacağı değerli anılar arasında yer 
alacağını ifade etti. İlçe halkından helallik 
isteyen Bozan, Derinkuyu'nu sevgi ve 
özlemle hatırlayacağını dile getirdi.
Veda töreninin ardından vatandaşlarla tek 
tek vedalaşan Kaymakam Bozan, 
büyükten küçüğe herkesle sohbet ederek 
iyi dileklerini paylaştı. 
Duygusal anların yaşandığı programda 
birçok vatandaş gözyaşlarını tutamazken, 
Bozan'a yeni görev yerinde başarı 
temennilerinde bulundu. İlçe sakinleri, 
görev süresi boyunca gösterdiği özverili 
çalışmaları ve vatandaş odaklı yaklaşımı 
nedeniyle Esra Bozan'a teşekkür ederek, 
Derinkuyu'na yaptığı hizmetlerin 
unutulmayacağını ifade etti. Programın 
ardından Kaymakam Esra Bozan, yeni 
görev yeri olan Kilis'in Polateli ilçesine 
gitmek üzere Derinkuyu'dan ayrıldı. 
HABER: HİLAL EKİCİ

Basın: 2498405 Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr’de

2 KISIM CERRAHİ ALET ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddes�ne göre açık �hale usulü �le �hale ed�lecekt�r. İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşağıda 
yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)  : 2026/1080442
1- İdaren�n
1.1. Adı                      : NEVŞEHİR İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ 
                                                          NEVŞEHİR DEVLET HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adres�                                         :15 TEMMUZ MAHALLESİ SIHHAT SOKAK NO:6      
                                                           MERKEZ/NEVŞEHİR
1.3. Telefon numarası                    : 0384 228 50 50
1.4. İhale dokümanının 
görüleb�leceğ� ve �nd�r�leb�leceğ� 
�nternet sayfası                                  : https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/
2- İhalen�n
2.1. Tar�h ve Saat�                              : 08.07.2026 - 12:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekl�fler�n açılacağı) adres            : Nevşeh�r Devlet Hastanes� Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı     : 2 KISIM CERRAHİ ALET ALIMI 
3.2. N�tel�ğ�, türü ve m�ktarı  : 2 KISIM CERRAHİ ALET ALIMI
      Ayrıntılı b�lg�ye EKAP’ta yer alan �hale dokümanı 
      �ç�nde bulunan �dar� şartnameden ulaşılab�l�r.
3.3. Yapılacağı/tesl�m ed�leceğ� yer  : Nevşeh�r Devlet Hastanes� Cerrah�  Alet Deposu
3.4. Süres�/tesl�m tar�h�                      : Nevşeh�r Devlet Hastanes�n�n talep ett�ğ� 
                                                           m�ktarlardak� s�par�şler talep tar�h�nden �t�baren            
                                                           20 (Y�rm�) �ş günü �çer�s�nde tesl�m ed�lecekt�r.
3.5. İşe başlama tar�h�   : Sözleşmen�n �mzalandığı tar�hte �şe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterl�k kr�terler�:
4.1. Katılım ve yeterl�k kr�terler�ne �l�şk�n �stekl�ler tarafından e-tekl�f kapsamında 
sunulması gereken b�lg� ve belgeler �le fiyat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg� ve belgelere aşağıda 
yer ver�lm�şt�r:
4.1.1. Tekl�f mektubu.
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olunduğunu gösteren b�lg� ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg� ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten �haleye katılma hal�nde vek�le �l�şk�n b�lg� ve belgeler.
4.1.3. Geç�c� tem�nat.
4.1.4 İstekl�n�n �ş ortaklığı olması hal�nde �ş ortaklığı beyannames�.
4.1.5. Yerl� malı tekl�f edenler leh�ne fiyat avantajından yararlanmak �steyen �stekl�ler 
tarafından sunulacak yerl� malı belges�
4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken 
kr�terler:
Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg�, belge veya kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken 
kr�terler:
Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n b�lg�, belge veya kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
4.3.1. Ürünün p�yasaya arzına �l�şk�n belgelere a�t b�lg�ler:
BAYİLİK
TIBBİ CİHAZ SATIŞ MERKEZİ YETKİ BELGESİ
UBB BARKOD
ÜTS
ÜTS KAYIT GEREKTİRMEYEN ÜRÜNLER
4.3.2 Katalog ve/veya fotoğraf �le tekn�k şartnameye cevapları ve açıklamaları �çeren 
dokümana �l�şk�n belgelere a�t b�lg�ler:
Katalog
Marka Model
Tekn�k Şartnameye Cevaplar ve Açıklamalar
UBB Barkod L�stes�
Uluslararası DIN 58298/2010 normlarında bel�rt�len HRC Rockwell standartlarına 
uygunluk belges�
4.3.3. Numune sunulması �stenmekted�r.
5- Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece fiyat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6- İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecek olup yerl� malı tekl�f eden yerl� �stekl�ye 
�halen�n tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye tekl�f verecek olanların, EKAP hesabına g�r�ş yaparak �hale dokümanını 
�nd�rmeler� zorunludur.
8-Tekl�fler, EKAP üzer�nden tekl�f mektubu �le �haleye katılım belges� ve d�ğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-�mza �le �mzalanarak �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP 
üzer�nden gönder�lecekt�r.
9- İstekl�ler tekl�fler�n�, her b�r �ş kalem�n�n m�ktarı �le bu �ş kalemler� �ç�n tekl�f ed�len b�r�m 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzer�nden tekl�f b�r�m fiyat şekl�nde 
vereceklerd�r. İhale sonucunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl�yle b�r�m fiyat sözleşme 
�mzalanacaktır.
10- Bu �halede, �ş�n tamamı �ç�n tekl�f ver�lecekt�r.
11- İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3'ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� 
tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12- Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13- Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 90 (Doksan) takv�m 
günüdür.
14- Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15- D�ğer hususlar:
Tekl�f fiyatı �hale kom�syonu tarafından aşırı düşük olarak tesp�t ed�len �stekl�lerden 
Kanunun 38 �nc� maddes�ne göre açıklama �stenecekt�r.

CERRAHİ ALET SATIN ALINACAKTIR

Kızılırmak kıyısında yaz 
akşamlarına canlı müzik keyfi

Avanos Belediyesi Sosyal 
Tesisleri, yaz akşamlarında 
düzenlenen canlı müzik 

programlarıyla vatandaşları 
Kızılırmak'ın eşsiz manzarasında 
buluşturuyor. 
Avanos Belediyesi, yaz akşamlarını daha 
keyifli ve sosyal hale getirmek amacıyla 
Belediye Sosyal Tesisleri'nde düzenlediği 
canlı müzik etkinlikleriyle vatandaşları 
Kızılırmak kıyısında buluşturmaya devam 
ediyor. Doğayla iç içe atmosferi ve nehir 
manzarasıyla dikkat çeken sosyal tesisler, 
yaz boyunca müzik dolu akşamlara ev 
sahipliği yapıyor. Haftanın üç günü 
gerçekleştirilen etkinlikler, yaz sezonuna 
renk katarken Belediye Başkanı Mustafa 
Kenan Sarıtaş da vatandaşları sosyal 
tesislere davet etti. Pazartesi, Çarşamba ve 
Cuma akşamları gerçekleştirilen canlı 
müzik programlarında vatandaşlar, 
Kızılırmak'ın huzur veren manzarası 
eşliğinde sevdikleriyle birlikte keyifli vakit 
geçiriyor. Yaz mevsiminin sıcak 
akşamlarını değerlendirmek isteyen aileler 
ve gençler, sosyal tesislerde hem 
dinlenme hem de eğlenme imkânı 
buluyor. Avanos'un en önemli 
sosyal yaşam alanlarından biri 
olan Belediye Sosyal Tesisleri, 
yaz döneminde canlı müzik 
etkinlikleriyle yoğun ilgi 
görüyor. Doğal güzellikleriyle 
öne çıkan Kızılırmak kıyısında 
gerçekleştirilen programlar, ilçe 
sakinlerinin yanı sıra Avanos'u 
ziyaret eden misafirlere de hoş 
bir akşam geçirme fırsatı 
sunuyor. Canlı performanslar 
eşliğinde gerçekleştirilen 
etkinlikler, ailelerin ve dost 

gruplarının bir araya geldiği sıcak bir 
sosyal ortam oluştururken, yaz sezonu 
boyunca belirlenen program 
doğrultusunda devam ediyor. Avanos 
Belediye Başkanı Mustafa Kenan Sarıtaş da 
Belediye Sosyal Tesisleri'ni ziyaret ederek 
vatandaşlarla bir araya geldi. Masaları tek 
tek gezerek vatandaşlarla sohbet eden 
Sarıtaş, yaz dönemi boyunca sürdürülen 
sosyal ve kültürel etkinlikler hakkında 
değerlendirmelerde bulundu. Sosyal 
tesislerin Avanosluların ortak buluşma 
noktalarından biri olduğunu belirten 
Başkan Sarıtaş, belediye olarak 
vatandaşların sosyal yaşamına katkı 
sağlayacak organizasyonlara önem 
verdiklerini ifade etti. Canlı müzik 
etkinliklerinin yaz sezonu boyunca 
Pazartesi, Çarşamba ve Cuma akşamları 
devam edeceğini belirten Başkan Sarıtaş, 
tüm vatandaşları Kızılırmak'ın eşsiz 
atmosferinde düzenlenen programlara 
davet etti. Açık havada müzik dinleme 
imkânı sunan etkinlikler, hem Avanos'un 
sosyal hayatına hareket kazandırıyor hem 
de yaz akşamlarını daha renkli hale 
getiriyor. Belediye Sosyal Tesisleri, doğal 
HABER: SEZER ALTUNOK
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Nevşeh�r İl� Gülşeh�r İlçes� Gümüşkent Kasabası Rehab�l�tasyon Merkez� Dış cephe 
Mantolama �ş� yapım �ş� 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddes�ne göre açık 
�hale usulü �le �hale ed�lecek olup, tekl�fler sadece elektron�k ortamda EKAP üzer�nden 
alınacaktır. İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almaktadır:

İKN    : 2026/1162466
1- İdaren�n
a) Adı    : NEVŞEHİR İL ÖZEL İDARESİ YATIRIM VE              
                                                          İNŞAAT MÜDÜRLÜĞÜ
b) Adres�   : NEVŞEHİR İL ÖZEL İDARESİYATIRIM VEİNŞAAT     
                                                           MÜDÜRLÜĞÜ15 Temmuz Mah. Zübeyde Hanım      
                                                          Cad. No:65 50300 NEVŞEHİR NEVŞEHİR  
                                                          MERKEZ/NEVŞEHİR
c) Telefon ve faks numarası : 0384 215 10 11
ç) İhale dokümanının görüleb�leceğ�
ve e-�mza kullanılarak �nd�r�leb�leceğ�
�nternet sayfası   : https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/
2- İhalen�n
2.1. Tar�h ve Saat                              :13.07.2026 - 14:30
2.2. Yapılacağı                                 : Nevşeh�r İl Özel İdares� İhale Bürosu
(e-tekl�fler�n açılacağı) adres
3- İhale konusu yapım �ş�n�n
3.1. Adı    : Nevşeh�r İl� Gülşeh�r İlçes� Gümüşkent Kasabası        
                                                          Rehab�l�tasyon Merkez� Dış cephe Mantolama �ş� 
3.2. N�tel�ğ�, türü ve m�ktarı : 1 Adet B�na Dış Cephe Onarım �ş�
     Ayrıntılı b�lg�ye EKAP’ta yer alan �hale dokümanı 
     �ç�nde bulunan �dar� şartnameden ulaşılab�l�r.
3.3. Yapılacağı/tesl�m ed�leceğ� yer : Nevşeh�r İl� Gülşeh�r İlçes� Gümüşkent Kasabası
3.4. Süres�/tesl�m tar�h�                    : Yer tesl�m�nden �t�baren 60 (Altmış) takv�m           
                                                           günüdür.
3.5. İşe başlama tar�h�  : Sözleşmen�n �mzalandığı tar�hten �t�baren 5      
                                                           gün �ç�nde yer tesl�m� yapılarak �şe  
                                                           başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterl�k kr�terler�:

Katılım ve yeterl�k kr�terler�ne �l�şk�n �stekl�ler tarafından e-tekl�f kapsamında 4.1. 
sunulması gereken b�lg� ve belgeler �le fiyat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg� ve belgelere 
aşağıda yer ver�lm�şt�r:

Tekl�f mektubu.4.1.1. 
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olunduğunu gösteren b�lg� ve belgeler:

Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve 4.1.2.1. 
ortaklık oranlarına (halka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg� ve 
belgeler.

Vekâleten �haleye katılma hal�nde vek�le �l�şk�n b�lg� ve belgeler.4.1.2.2. 
 Geç�c� tem�nat.4.1.3.
 İstekl�n�n �ş ortaklığı olması hal�nde �ş ortaklığı beyannames�. 4.1.4

4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması 
gereken kr�terler:

Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg�, belge veya kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması 
gereken kr�terler:
4.3.1. Son on beş yıl �ç�nde bedel �çeren b�r sözleşme kapsamında taahhüt ed�len ve 
tekl�f ed�len bedel�n % 50 oranından az olmamak üzere �hale konusu �ş veya benzer 
�şlere �l�şk�n �ş deney�m�n� gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel k�ş� tarafından �ş deney�m�n� göstermek üzere kullanılan belgen�n, tüzel 
k�ş�l�ğ�n yarısından fazla h�sses�ne sah�p ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak �halelere 
�l�şk�n sözleşmeler�n yürütülmes� konusunda tems�le ve yönet�me yetk�l� olan ortağına 
a�t olması hal�nde, t�caret ve sanay� odası/t�caret odası bünyes�nde bulunan t�caret s�c�l� 
müdürlükler� veya yem�nl� mal� müşav�r ya da serbest muhasebec� mal� müşav�r 
tarafından �lk �lan tar�h�nden sonra düzenlenen ve düzenlend�ğ� tar�hten ger�ye doğru 
son b�r yıldır kes�nt�s�z olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun 
belgen�n kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındak� �darelere taahhüt ed�lenler dışında yurt 
dışında gerçekleşt�r�len �şlerden elde ed�len �ş deney�m�n�n 13/1/2011 tar�hl� ve 6102 
sayılı Türk T�caret Kanununun 195 �nc� maddes�n�n �k�nc� fıkrası gereğ�nce pay 
çoğunluğuna dayanarak kurulan ş�rketler topluluğu �l�şk�s� �ç�nde kullanılması hal�nde bu 
hukuk� �l�şk�y� ve bu �l�şk�n�n süres�n� tevs�k eden belgeler�n sunulması zorunludur.
4.4. Bu �halede benzer �ş olarak kabul ed�lecek �şler ve benzer �şe denk sayılacak 
mühend�sl�k ve m�marlık bölümler�:
4.4.1. Bu �halede benzer �ş olarak kabul ed�lecek �şler:
B.III Grubu İşler Benzer İş Olarak Kabul Ed�lecekt�r.
4.4.2. Bu �halede benzer �şe denk sayılacak mühend�sl�k ve m�marlık bölümler�:
İnşaat Mühend�sl�ğ�
M�marlık
5- Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece fiyat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6- İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
7- İhaleye tekl�f verecek olanların, EKAP hesabına g�r�ş yaparak �hale dokümanını 
�nd�rmeler� zorunludur.
8-Tekl�fler, EKAP üzer�nden tekl�f mektubu �le �haleye katılım belges� ve d�ğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-�mza �le �mzalanarak �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP 
üzer�nden gönder�lecekt�r.
9- İstekl�ler tekl�fler�n�, anahtar tesl�m� götürü bedel üzer�nden vereceklerd�r. İhale 
sonucunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl�yle anahtar tesl�m� götürü bedel sözleşme 
�mzalanacaktır.
10- Bu �halede, �ş�n tamamı �ç�n tekl�f ver�lecekt�r.
11- İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3'ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� 
tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12- Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13- Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 120 (YüzY�rm�) takv�m 
günüdür.
14- Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15- D�ğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,0
Sınır değer�n altında tekl�f sunan �stekl�ler�n tekl�fler� açıklama �sten�lmeks�z�n 
redded�lecekt�r.

Basın: 2498319 Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr’de

BİNA İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

Akarca köyünde eğitim ve üretime Kaymakam Bilici'den destek
Avanos Kaymakamı Osman Bilici, Akarca köyünü ziyaret ederek okul bahçesinde devam eden halı saha yenileme çalışmalarını ve köy kadınlarının geleneksel 
yufka üretimini yerinde inceledi. Bilici, eğitim yatırımlarının ve kırsal üretimin ilçenin kalkınması açısından büyük önem taşıdığını vurguladı.

Avanos Kaymakamı Osman Bilici, 
Akarca köyünde yürütülen eğitim 
altyapısı çalışmaları ile geleneksel 

üretim faaliyetlerini yerinde inceleyerek 
yetkililerden bilgi aldı. Gün boyu süren 
ziyaret kapsamında okulda devam eden 
bakım ve onarım çalışmaları ile köy 
kadınlarının imece usulü sürdürdüğü 
yufka üretimi ziyaret edildi. Programın ilk 
durağı Akarca İlkokulu oldu. Kaymakam 
Bilici, okul bünyesinde bulunan halı 
sahada devam eden bakım, onarım ve 
iyileştirme çalışmalarını yerinde 
inceleyerek yüklenici firma yetkililerinden 
çalışmaların son durumu hakkında bilgi 

aldı. Yürütülen çalışmaların planlanan 
takvim doğrultusunda tamamlanmasının 
önemine dikkat çeken Bilici, öğrencilerin 
güvenli, modern ve kullanışlı sosyal 
alanlarda vakit geçirebilmesinin eğitim 
sürecine önemli katkılar sunduğunu ifade 
etti.İncelemeler sırasında 
değerlendirmelerde bulunan Kaymakam 
Osman Bilici, eğitim kurumlarında fiziki 
altyapının güçlendirilmesinin yalnızca 
eğitim kalitesini artırmakla kalmadığını, 
öğrencilerin sosyal, kültürel ve sportif 
gelişimlerine de önemli katkılar sağladığını 
söyledi. Öğrencilerin ders dışındaki 
zamanlarını güvenli ve sağlıklı ortamlarda 

değerlendirebilmelerinin büyük 
önem taşıdığını belirten Bilici, okul 
bahçelerinde gerçekleştirilen bu tür 
yatırımların çocukların fiziksel 
gelişimini desteklediğini ve sosyal 
becerilerinin gelişmesine katkı 
sunduğunu ifade etti. Yetkililerle 
eksikliklerin giderilmesine yönelik 
yürütülen çalışmaları değerlendiren 
Kaymakam Bilici, çalışmaların en 
kısa sürede tamamlanarak 
öğrencilerin hizmetine sunulmasını 
temenni etti. Akarca köyünde 
kadınlar tarafından sürdürülen 
geleneksel köy yufkası üretimi de 
ziyaret edildi. Üretim alanında kadınlarla 
sohbet eden Kaymakam Bilici, hazırlık 
aşamasından pişirme sürecine kadar 
yapılan çalışmaları yakından takip etti. 
Kadınların imece kültürü içerisinde 
sürdürdüğü üretimin hem kültürel mirasın 
yaşatılması hem de aile ekonomisine katkı 
sağlaması açısından büyük değer 
taşıdığını belirten Bilici, kırsalda üretimin 
desteklenmesinin sosyal dayanışmayı da 
güçlendirdiğini ifade etti. Köy kadınlarının 
büyük emekle hazırladığı geleneksel 
yufkaların bölgenin önemli kültürel 
değerlerinden biri olduğunu dile getiren 
Bilici, kadınların üretim gücünün kırsal 
kalkınmanın temel unsurlarından biri 
olduğunu söyledi.
Üretime katılan kadınlarla sohbet ederek 
taleplerini dinleyen Kaymakam Bilici, kadın 

emeğinin desteklenmesine yönelik 
çalışmaların önemine dikkat çekti.
Akarca köyünde gerçekleştirilen ziyaret, 
eğitim altyapısının güçlendirilmesi ile 
geleneksel üretim faaliyetlerinin 
desteklenmesini aynı çerçevede ele alan 
kapsamlı bir program olarak dikkat çekti. 
Hem öğrencilerin daha iyi eğitim 
ortamlarına kavuşması hem de köyde 
sürdürülen geleneksel üretimin 
yaşatılması adına yürütülen çalışmaların 
ilçenin sosyal ve ekonomik gelişimine 
katkı sunduğu belirtildi. Köy halkı da 
Kaymakam Osman Bilici'nin ziyaretinden 
duydukları memnuniyeti dile getirerek, 
eğitim yatırımlarına ve kırsal üretime 
gösterdiği ilgi dolayısıyla teşekkür etti. 
Ziyaret, vatandaşlarla yapılan sohbetlerin 
ardından iyi dileklerle sona erdi. 
HABER: HİLAL EKİCİ
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Nevşehirspor Futbol Okullarında kayıt heyecanı başladı
Futbolcu olma hayali kuran çocuklar için Nevşehir'de yeni dönem heyecanı başladı. Nevşehirspor Futbol Okulları, altyapıya kazandırılacak 
yeni yetenekleri keşfetmek amacıyla kayıt sürecini başlattı.

"Hayaller Sahada Başlar" sloganıyla 
çalışmalarına başlayan futbol okulu, 
çocukların küçük yaşlardan itibaren doğru 
futbol eğitimi almasını hedeflerken, aynı 
zamanda onların karakter gelişimine katkı 
sunacak kapsamlı bir eğitim programı 
hazırladı.
HEM SPORCU HEM KARAKTERLİ 
BİREYLER YETİŞECEK
Yeni dönem antrenmanlarında çocuklar 
sadece top tekniği, pas, şut ve oyun bilgisi 
gibi futbol becerilerini geliştirmeyecek. 
Disiplinli çalışma alışkanlığı, takım ruhu, 
özgüven, sorumluluk bilinci ve fair-play 
anlayışı da eğitimlerin önemli bir parçasını 
oluşturacak. Deneyimli antrenörler 
tarafından yürütülecek çalışmalarda, her 
yaş grubuna uygun özel antrenman 
programları uygulanacak. Böylece 

sporcuların fiziksel ve teknik gelişimleri 
yakından takip edilerek bireysel 
potansiyellerini en üst seviyeye 
çıkarmaları amaçlanacak.
YENİ YETENEKLER SAHAYA DAVET 
EDİLİYOR
Nevşehirspor Futbol Okulları yetkilileri, 
futbola ilgi duyan tüm çocukları yeni 
döneme katılmaya davet ederek, 
altyapının Türk futbolunun geleceği 
açısından büyük önem taşıdığını 
vurguladı. Spor kültürünü yaygınlaştırmayı 
ve çocukların sağlıklı bireyler olarak 
yetişmesine katkı sunmayı amaçlayan 
futbol okulu, yeni dönemde de çok sayıda 
sporcuyu yeşil sahalarla buluşturmayı 
hedefliyor. Nevşehirspor Futbol Okulları'na 
kayıt yaptırmak ve detaylı bilgi almak 
isteyen veliler, 0544 135 50 50 numaralı 

telefon üzerinden yetkililerle iletişime 
geçebiliyor. Yeni eğitim döneminde 
kapılarını açan futbol okulu, geleceğin 

başarılı futbolcularını yetiştirmek için 
çalışmalarına hız kesmeden devam ediyor. 
HABER: HİLAL EKİCİ

NEVÜ'nün başarısı kutlandı! Rektör Aktekin'den personele teşekkür

N
evşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi 
(NEVÜ) Rektörü Prof. Dr. Semih 
Aktekin, Yükseköğretim Kurulu (YÖK) 

tarafından yürütülen “Spor Dostu Kampüs” 
projesi kapsamında NEVÜ'nün Türkiye 
üçüncüsü olarak önemli bir başarı elde 
etmesinde emeği bulunan akademik ve idari 
personele teşekkür etti. NEVÜ'den yapılan 
açıklamaya göre, Rektör Prof. Dr. Semih 
Aktekin, YÖK tarafından yürütülen “Spor Dostu 
Kampüs” projesi kapsamında gerçekleştirilen 
değerlendirmelerde 45 farklı kriter üzerinden 
yapılan inceleme sonucunda 31 kampüsün 
“Spor Dostu Kampüs” ünvanını almaya hak 
kazandığını, NEVÜ'nün ise Türkiye üçüncüsü 
olmasının üniversiteleri adına büyük bir gurur 
kaynağı olduğunu ifade etti.  Söz konusu 
ödülün, YÖK Başkanı Prof. Dr. Erol Özvar ve 30 
üniversite rektörünün katılımıyla NEVÜ ev 
sahipliğinde düzenlenen törende takdim 
edilmesinin, elde edilen başarının anlam ve 
değerini daha da artırdığını belirtti. Elde 
edilen Türkiye üçüncülüğünün üniversitenin 
ortak vizyonu ve ekip çalışmasının önemli bir 
sonucu olduğunu vurgulayan Aktekin, bu 
başarının bireysel gayretlerden ziyade 
akademik ve idari personelin koordinasyon 
içerisinde yürüttüğü özverili çalışmalar 
sayesinde kazanıldığını söyledi. 
Süreçte emeği geçen tüm personele 
teşekkür eden Aktekin, spor dostu kampüs 
anlayışının yalnızca spor tesisleri 
oluşturmakla sınırlı olmadığını, üniversite 
olarak temel hedeflerinin sporu kampüs 
yaşamının doğal ve sürdürülebilir bir parçası 
haline getirmek olduğunu belirtti.
Tüm personel ve öğrencilerin fiziksel, ruhsal 

ve sosyal gelişimlerini destekleyen bütüncül 
bir eğitim ortamı oluşturmayı amaçladıklarını 
ifade eden Aktekin, sağlıklı yaşam kültürünü 
kampüsün her alanına yaymaya yönelik 
çalışmalarını kararlılıkla sürdürdüklerini 
sözlerine ekledi.
Rektör Prof. Dr. Semih Aktekin daha sonra; 
Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Bayram Deviren, 
Spor Bilimleri Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Selçuk 
Akpınar, Genel Sekreter Nihat Çavuşoğlu, 
Sağlık Kültür ve Spor Daire Başkanı Ümit 
Eğribaş, Bilgi İşlem Daire Başkanı Mustafa 
Yöndemli, öğretim elemanları Dr. Öğr. Üyesi 
Muzaffer Toprak Keskin, Dr. Öğr. Üyesi Özkan 
Beyaz, Dr. Öğr. Üyesi Sinem Parlakyıldız, Dr. 
Öğr. Üyesi Kürşat Özcan ile Şube Müdürleri 
Yavuz Serin, Mustafa Büyükkurutlu, Anıl 
Çetintaş ve Nazife Erdinç'e “Spor Dostu 
Kampüs” sürecine sundukları katkılardan 
dolayı teşekkür belgesi verdi. BÜLTEN

Simyalı öğrenciler yaz tatiline 
eğlenceyle merhaba dedi

evşehir Simya Koleji, 2025-

N2026 eğitim öğretim yılını 
SimFest etkinlikleriyle 

tamamladı. Okul bahçesinde 
düzenlenen festivalde öğrenciler, 
oyunlar, yarışmalar ve çeşitli sosyal 
aktivitelerle doyasıya eğlenerek yaz 
tatiline yüksek moralle başladı.
Şişme oyun parkurları, halat çekme, 
yumurta taşıma yarışmaları ve yüz 
boyama etkinliklerinin büyük ilgi 
gördüğü festivalde öğrenciler keyifli 
anlar yaşadı. Veliler ve öğretmenlerin 
de katıldığı organizasyon renkli 

görüntülere sahne oldu. Okul 
yönetiminden yapılan açıklamada, 
SimFest'in öğrencilerin sosyal, 
kültürel ve sportif gelişimlerine katkı 
sağlamak, arkadaşlık bağlarını 
güçlendirmek ve eğitim yılını güzel 
anılarla tamamlamalarını sağlamak 
amacıyla düzenlendiği belirtildi.
SimFest, öğrencilerin yaz tatiline 
motivasyonla başlamasını sağlarken, 
Nevşehir Simya Koleji'nin sosyal 
etkinliklere verdiği önemi de bir kez 
daha ortaya koydu. 
HABER: SEZER ALTUNOK


